

我與父母的距離 - 2022 第一期 入選 有得國小 吳○宣

- 5 年級甲班

小時候，父母親為了養育我，每天埋頭苦幹的工作賺錢養家，並把我託付給和藹可親的奶奶照顧；常常他們只有一朝一夕的時間，回南部看看我就必須返回北部。因此，父母親對小時候的我來說，有時更像似是陌生人，因為我時常看不見他們出現在我的生活中。

我常覺得自己與父母親的距離是遙不可及，且我們之間彷彿好像有一扇高大的城門阻擋著。每當一想到他們，我就感到無精打采；就算他們來看我，我也總是提心吊膽，深怕他們有一天會對著我說不要我了，但事實上並沒有我想像的那樣糟糕，這一切都只是我內心的遐想！

直到某次他們來看我時，我才發覺幸福其實就在我身邊！那次當他們在家中閒話家常時，我偷偷以迅雷不及掩耳的速度跑出家門外並往山腳方向跑去；因為在那兒有幾隻可愛的小黑狗，正等待著我去找牠們玩。不知不覺中，時間一分一秒地過去，眼看太陽即將下山，夜幕也逐漸來臨；突然間，我聽見奶奶及父母親的大聲呼喊，我匆匆忙忙地站起身，看見家人們急忙地向我跑來，我害怕地待在原地，深怕他們的大聲責備！

但沒想到一碰面後，他們沒有責罵我一句話，反而是緊緊地擁抱著我；當我仔細看著他們惶恐不安的臉龐，眼裡卻有著滿滿的關懷及呵護，我深深感受他們的疼愛，而忍不住地大哭一場。直到現在我才驚覺，我與父母是完全沒有任何距離的，並且能體諒他們辛苦賺錢養家的立場。我終於明白原來我和父母親是幸福美滿的一家人，我們之間的距離是如此地靠近、密不可分！